

# CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—  
egy évre 12.— pengő.  
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Csongrád, Színhárorság tér 2  
Telefonszám 33.

V. évfolyam, 3. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel Bartoss Károly.

1935. január 4. péntek



## A Nemzeti Egység Szervezet közleményei

A Nemzeti Egység Szervezete f. hó 6-án (vasárnap) délelőtt 11 órakor a Gazdasági Egyesület székházában választmányi

ülést tart, melyen a körzeti alelnökök, titkárok és választmányi tagok pontos megjelenését kéri az Elnökség.

## Két fontos miniszteri rendelkezés készül a gazdatartozások ügyében

A Magyar Közgazdaság írja:

Két fontos rendelkezés kiadását várja a pénzügyi élet. A 14.000/1933. M. E. számú rendeletben voltak olyan intézkedések, amelyek végrehajtására vonatkozóan még nem történtek meg a szükséges rendelkezések. A gazdatartozások fizetésének szabályozásáról szóló rendelet 4. paragrafusa ugyanis úgy intézkedett, hogy a védett birtokon jelzálogjogilag biztosított és el nem évült kamatnak az évi 8 százalékot meg nem haladó részét a tartozás tőkeösszegéhez kell hozzáadni és a jelzálog fedezet a tőkekövetelés biztosítására szolgáló rangsorban rájuk is kiterjed. A 8 százalékot meghaladó rész csak a jelzálogot rangsor szerint ter-

helő összes követelések kiegyenlítése után a maradványból kerülhetnek kifizetésre.

Ugyancsak ebben a rendeletben megszabták, hogy a gazda adós, ha kataszteri tiszta jövedelme negyvenszeresének meghaladó összeggel tartozik, csak olyan összeget kell fizetnie hitelezői részére, mintha a kataszteri tiszta jövedelem negyvenszeresével tartoznék és ezenfelül a kataszteri tiszta jövedelem minden koronája után évenként 10 fillért.

A gazdaadósságokat szabályozó 14.000-es számú rendelet e két intézkedésének végrehajtása ügyében — információnk szerint — most kerülnék a miniszteri rendeletek kiadásra.

## Európában a legkisebb kamatot a magyar gazda fizeti

Kállay Miklós földmivelésügyi miniszter rádióelőadása

A magyar rádió második műsorán rendszerített mezőgazdasági előadások sorozatát Ujév napján Kállay Miklós földmivelésügyi miniszter

nyitotta meg nagyszabású beszéddel. Előadásában beszámolt arról, hogy a kormány az elmúlt két évben mit végzett a magyar gazda érdekében és

megjelölte a közeljövőben megoldandó legfontosabb feladatokat.

A kormány elsősorban arra törekedett, hogy biztosítsa a magyar agrártermékek külföldi értékesítését. Ezirányú munkásságának eredménye a külkereskedelmi mérleg aktivitása, amivel kevés állam dicsekedhet Európában és egyben jobb belső árakat értünk el. Amikor a világgiazi árak még mindig zuhannak, nálunk az agrártermelvények árszínvonala 22 százalékkal emelkedett a múltévi árszínvonal fölé.

A gazda terheiről szólva, a miniszter szükségesnek mondotta, hogy a kormány foglalkozzék a gazdákat terhelő adók kérdésével. Törekedni kell arra is, hogy megakadályozzák az iparcikkek illegális árdrágítását. Ezen a téren a kormány máris jelentős eredményekre vonatkozhatik. Megtörtént a gazdaadósságok rendezése is. A birtokot védetté tették, a gazdák kamatterhét évi 230 millióról

90 millióra csökkentették és biztosították, hogy a magyar gazda ma egész Európában a legkisebb kamatszázalékot fizeti.

A közeljövő feladatai közül legfontosabb — folytatta a miniszter — az új magyar földbirtokpolitika megteremtése. A kormány elgondolásának lényege az, hogy ha akár önkéntes falajánlás, akár árubabocsátás, akár bármely más körülmények között megmozdul egy darab magyar föld, az másé ne lehessen, mint elsősorban azé a magyar gazdáé, aki maga akar ezen a darab földön dolgozni. Befejezésül a miniszter a következőket mondotta: Feltétlenül hiszek a magyar gazda sorsának jobbrafordultában; minden erőmet ennek a célnak a szolgálatába állítom, de segítő társra van szükségem. Elsősorban a magyar gazdát hívom segítségül, a magyar gazda nemcsüggedését, megértését, összetartását, összefogását.

## Január 19-én kezdi meg a Károlyi társulat csongrádi előadás-sorozatát

A kitűnő és Csongrádon nagyon kedvelt Károlyi színtársulat január hó 19-én kezdi meg csongrádi előadásait. Az előadások sorában a legjobb darabok szerepelnek. Az első előadás a Bál a Savoyban lesz.

A társulat titkára, Mátrai József a jövő héten érkezik meg Csongrádra és megkezdí a bérletgyűjtést. Tekintettel arra, hogy oly régen nem volt színház Csongrádon, — hihetőleg teljes sikere lesz a bérletgyűjtésnek.

## Keveset költöttek Szilveszterkor Csongrádon

Városunkban a Szilveszter éjszaka igen csendes volt. Az emberek legnagyobb része odahaza maradt. A vendéglők szinte tátongtak az ürességtől.

Kivétel csupán a Magyar Király szálloda volt. Ott a Katolikus Nőszövetség estjén tombolt a jókedv. Igen panaszkodnak a vendéglősök a bevételre is.

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

Állításuk szerint tavaly legalább 50—60 százalékkal nagyobb volt a forgalmuk. A nehéz gazdasági helyzet miatt minden ember nagyon vigyázott pénzére. A Magyar Király után talán még a Gazdasági Egyesületben voltak a legtöbbben. Az Ipartestületben és a többi ven-

déglőkben alig lehetett 10—15 embert látni.

Házi mulatság volt bőven a város minden részében.

A krónikához tartozik még az a körülmény is, hogy a rendőrségre Szilveszter alkalmából egyetlen előállítás sem történt.

### Későbbre halasztották az Ipartestület előjárósági ülését

Az Ipartestület előjárósága minden hónap első hétfőjén tudvalevően előjárósági ülést szokott tartani.

Az előjárósági ülés ebben a hónapban később lesz a zárszámadások és

a februári évi rendes közgyűlés előkészítése miatt.

A zárszámadásokat és a közgyűlést előkészítő munkálatokat kb. két hét alatt végzik el.

### Pénzbüntetéssel sújtják a szállótulajdonost, aki nem tartja tisztán a szobákat

A kereskedelemügyi miniszter a fogadóipar egyes kérdéseinek szabályozásáról rendeletet adott ki, amely kimondja, hogy a fogadós szállódás pénzügyi iparos a vendégszobákat, valamint az ipar gyakorlására szolgáló egyéb helyiségeket, nemkülönben ezek berendezését és felszerelését (ágyakat, agyneműt, bútorokat, stb.) tisztán és fénymenyesen köteles fenntartani. E rendelkezés betartását az iparhatóság is ellenőrzi, de a miniszter az ellenőrzéssel szakközvegit is megbízhatja. Amennyi-

ben hivatalból vagy feljelentés folytán megállapítható, hogy a rendelkezést nem tartják be, az elsőfoku iparhatóság felhívja az iparost, hogy a körülmények figyelembevételével megállapított határidőn belül tegyen eleget a követelményeknek, mert ellenkező esetben kihágást követ el és pénzbüntetéssel sújtják. Annak a fogadónak iparüzési jogát, aki a kihágást ismételt marasztalás és írásbeli megintés után követte el, el lehet vonni. A rendelet április 1-én lép életbe.

### Márciusban történnek meg a kényszer nyugdíjazások

Mint ismeretes, a belügyminiszter elrendelte, hogy az ifjúság elhelyezése érdekében nyugdíjazni kell mindazon törvényhatósági tisztviselőket, akik a szolgálati idejüket betöltötték vagy elérték a 60 éves korhatárt.

A nyugdíjazások tekintetében hármass bizottság dönt. Miután a belügyminiszter előbb látni akarja a nyugdíjazandók névsorát, a nyugdíjazások keresztülvételére március előtt aligha kerülhet sor.

### Szentes városa tegnap alperes volt a csongrádi járásbírószágon

Két csongrádi géptulajdonos, Kasztl Sándor és Szabó Mihály tudvalevően 1200 pengő és járuléka miatt pert indított Szentes városa ellen.

A per előzménye a következő:

Kasztl és Szabó csép-

lőgépet 1923-ban Gutbenke János fuvaros lovai vontatták be a Nagyrétről a városba. A Kossuth és Zsinór utcák sarkán beleakadt a kémény a szentesi Villamosmű magasfeszültségű vezetékbe, a drót leszakadt és az áram a fuvaros egyik lovát a-

gyonsújtotta. Perre került a sor és a géptulajdonosokat kötelezte a bíróság a ló árának megfizetésére.

Most az ilyenformán megfizetett 1200 pengőt követelik Kasztl Sándor és Szabó Mihály Szentesről. Keresetüket arra alapítják, hogy a vezeték nem volt elég magasán szerelve s ennek követ-

keztében károsodtak.

A csongrádi járásbírószágon tárgyalást tegnap tartott a perben. Az alperes előadta védekezését és a járásbírószágon a villanyvezeték, ill. a cséplőgép kéménye magasságának megállapítása végett bizonyítást rendelve el, elnapolta a tárgyalást.

### Ingyen adják a csemegeszőlővesszőt a direkt termő szőlők átoltásához

A gazdaságos és a célszerű szőlőgazdálkodás a mai borértékesítési viszonyok mellett megkívánja, hogy a szőlősgazdák mindazon a helyeken, ahol a közlekedési és a szállítási viszonyok kedvezőek, tehát ahol könnyen hozzá lehet férni a piacokhoz, felkarolják a csemegeszőlő-termetést.

Különösen az olyan szőlősgazdák szempontjából fontos a csemegeszőlőtermelésre való áttérés, akiknek amerikai közvetlenül termő, ugynevezett direkt termő, nova stb. szőlőültetvényük van, mert az ilyen szőlők bormérese alig értékesíthető. A csemegeszőlőkre való átoltást a földmivelésügyi miniszter elősegíti, még pedig olyan képpen, hogy mindazoknak a szőlősgazdáknak, akik amerikai direkt termő szőlőiket 1935 folyamán csemegeszőlőkké kívánják átoltani, az átoltáshoz szükséges oltóvesszőt, amíg a készlet tart, 1935 tavaszán ingyen rendelkezésére bocsátja és csupán a szállítási és csomagolási díját számítja fel. Az ingyen csemegeszőlő-oltóvessző kiutalását január hó 20-ig kell kérni a földmivelésügyi minisztérium szőlészeti és borászati ügyosz-

tályánál. Az igénylőknek a csemegeszőlővesszőt kérvényükben fel kell tüntetniük az átoltandó amerikai direkt termő szőlőknek számát és fajtáját, továbbá annak a területnek telekkönyvi és helyrajzi számát, amelyen az átoltást végzik. Az adatok valódiságát az illetékes községi előjáróságnak kell igazolnia. Esetleges visszaélés esetén a kiszolgáltatott oltóvesszők árát a földmivelésügyi minisztérium behajtja és a visszaélés megtorlásáról megfelelően intézkedik.

### FIGYELEM!

A nagyérdemű közönség szíves tudomására hozom, hogy dúsan felszerelt **szőrmearú-raktáramban** mindenféle szőrme a legjutányosabb árban kapható. Vételkényszer nélkül győződjön meg áruim jó minőségéről. Szakmába vágó munkát a legolcsóbban készítek.

**TÁPODI JÓZSEF**  
szücszmester.

### Fizessen elő a Híradóra!

Havi előfizetési díj a képes melléklettel 1 pengő

### Nagy alkalmi vásár!

Női téli kabátok	17.—	P-től
Férfi téli kabátok	14.—	"
Gyermekek kabátok	9.—	"
Női estélyi ruhák	4.95	"
Férfi szövet ruhák	14.—	"
Fekete öltöny és csíkos nadrág	19.95	"
Nadrág lengyel és csíkos	4.95	"
Női flanell ruhák	3.95	"
Női pongyolák	5.95	"

### Nagy kedvezmény!

Nagy választék divat női téli kabátokból

**Molnár Áruház, Szentes**

Váltson 33 százalékos kedvezményes menetértékű jegyet!

Olcsó áraink mellett utköltésége többszörösen megtérül!

## HIREK

— **Napirend.** Január 4. péntek. Róm. kath. Titusz pk. Ref. Leona. Nap kel 7 óra 32 perckor, nyugszik 16 óra 06 perckor.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör és a Szt. István gyógyszerár.

### — Várható időjárás:

Még élénk északi-északnyugati szél, többhelyen kisebb eső, vagy havazás, kivált keleten és a hegyeken. A nappali hőmérséklet alig változik, éjjel a szélvédett helyeken erősebb fagy lesz.

— **Tiszteletbeli kinevezések a megyenél.** Farkas Béla dr. főispán Tóth László dr. budapesti lakost a kiváló publicistát és író, a Nemzeti Ujság főszerkesztőjét vármegyei tiszteletbeli főjegyzővé, Molnár Sándor dr. kerületi orvost tiszteletbeli várm. tisztifőorvossá kinevezte.

### Pénteken folytatják Bécsben a magyar-román kereskedelmi tárgyalásokat

Néhány nappal ezelőtt Semmeringen kezdett tárgyalni a december végén lejárt és március 31-ig meghosszabbított magyar-román kereskedelmi fizetési egyezményről a két állam delegációja. Az ünnepek miatt a tárgyalásokat megszakították, de tegnap megállapodtak abban, hogy pénteken Bécsben ismét összeülnek az érdekeltek.

— **Az Uránia Hangos Mozi műsora:** Szombaton fél 9 órakor, vasárnap fél 3, fél 5, fél 7 és fél 9 órakor, hétfőn fél 7, fél 9 órakor előadásra kerül: **Kacagó tarka tavasz** Budapest legnagyobb film-sikere. — **Varázsfuvola.** (Szines.) **Miki meg a King-Kong Kacagó tarka tavasz.** (Szines.) **Sellők-Kalozok.** (Szines.) **Miki diszertádása.** A három kis malac. (Szines.) **Nem félünk a farkastól.** Walt Disney produkció. Világsiker. — **Jugoszláviai magyarok a Kálvária utján.** A Magyar Film Iroda helyszíni felvétele. — **Bolero.** Dráma 9 felv. — **Helyárak** 70, 50 és 30 f.

## Csütörtök este Rómába utazott a francia külügy-miniszter

Párisból jelentik: Laval francia külügyminiszter római utazásáról az olasz félhivatalos Stefani hírszolgálati ügynökség szerdán délután a következő közlést adta ki:

Az olasz kormány meghívására Laval francia külügyminiszter csütörtökön este Párisból Rómába utazik. Laval az olasz kormány fejével fontos megbeszéléseket folytat majd azokról a kérdésekről, amelyek a két országot és az általános politikát érintik, hogy befejezésre vigyék azokat a tárgyalásokat, amelyek a két ország között hosszabb idő óta folynak.

Egyidejűleg a francia Havas-ügynökség is bejelentette hivatalosan, hogy a francia külügyminiszter csütörtökön este félkilenc órakor Rómába utazik és személyesen folytat tárgyalásokat Mussolinivel az olasz-francia megegyezés ügyében. A hivatalos jelentést a francia politikai közvélemény nagy meglepetéssel fogadta, mert hiszen éppen a legutóbbi napokban a francia sajtó rámutatott azokra a nagy nehézségekre, amelyek a két nagyhatalmat a közép-európai kérdésben elválasztják egymástól. A francia sajtó Laval római utazását rendkívül jó jelnek tekinti a közeli megegyezés szempontjából és a legtöbb lap azt írja, hogy az utolsó órákban a francia és az olasz álláspontnak sikerült annyira közeledni egymáshoz, hogy a francia külügyminiszter a teljes és végleges megegyezés reményében mehet Rómába. Ezzel szemben a tárgyilagosa angol sajtó korántsem tartja még elintézettnak az olasz-francia megegyezést. Rámutatnak az angol lapok azokra a súlyos nehézsé-

gekre, amelyeket a kisan-tant gördit a megegyezés útjába azáltal, hogy Ausztria függetlenségének garantálása fejében kölcsönös biztosítékokhoz ragaszkodik, ami teljesen ellentétben áll Mussolini eredeti elgondolásaival.

Ausztria sem hajlandó elfogadni Románia szavatosságát, mert ez a szavatosság a kisan-tant diplomáciai egységének hivatalos elismerését jelentené. Az angol sajtó Laval útját azzal magyarázza, hogy Sir John Simon angol külügyminiszter beavatkozására sikerült szétválasztani az osztrák-függetlenség biztosításának kérdését a szomszédállamok határainak kölcsönös védelméről szóló egyezménytervezettől, amely két kérdést Laval együttesen akarta elintézni. Laval római útja ilyen körülmények között — az angol sajtó szerint — csak részleteredményt hozhat és kompromisszum alapján jött létre. A végleges olasz-francia megegyezés ügye csak hosszabb idő múltán, — Laval római útja után — kerülhet tető alá, mert szinte elképzelhetetlen, hogy a két államférfi a fennálló nehézségeket a személyes eszmecsere során leküzdhesse, annál is inkább, mert a bonyolult kérdések halmazatába nemcsak a kisan-tantnak, hanem a másik oldalon Ausztriának, Magyarországnak, Németországnak és Lengyelországnak is beleszólása van, amely államok létérdekeit érinti a közös francia-olasz külpolitikai irányzat megálapítása.

A Temps értesülése szerint Laval négy napot tölt Rómában. Pénteken 8 órakor érkezik az olasz fővárosba, a szombati, vasárnap és hétfői napokat

tölti ott és kedden délben indul vissza Párisba, ahová szerdán érkezik meg. A pápa hétfőn fogadja kihallgatáson a francia külügyminisztert a Vatikánban.

### Nagy márvány villanykapcsoló tábla

kapcsolókkal, biztosítékokkal és 120-as voltmérővel felszerelve eladó. Cím a kiadóhivatalban.

— **A Kereskedők Egylete** holnap, szombaton este 8 órakor tartja nagy-sikerűnek ígérkező bálját a Magyar Király szálló nagytermében.

— **Adomány.** A Jugoszláviából kiutasított magyarok számára N. N. 2 pengő 44 fillért küldött be szerkesztőségünkbe. Az összeget rendeltetési helyére juttatjuk.

— **Táncmulatság** A Szőlősgazdák Egyesülete január hó 6-án, Vizkereszt napján este 8 órai kezdettel táncmulatságot rendez a Kaszanitzky István-féle vendéglő nagytermében. Belépődíj személyenként 80 fillér. A táncmulatság tiszta jövedelmének 10 százalékát a Jugoszláviából kiutasított magyar testvéreink felsegélyezésére fordítják.

**17 hold jó feketeföld eladó**  
a Mámai dűlőben holdanként **350 P-ért.**

**Pintér János**  
ingatlanrodaja, Árpád u. 11. sz.

Mindennap vegyen Híradót.

**Lakodalmi meghívókat**  
egyszerű és díszes kivitelben  
olcsón készít

**László és Szekeres**  
könyvnyomdája, Uri utca.

Vince János kovácsmester egy idősebb asszonyt keres háztartási alkalmazásra január 1-re. Gróf Széchenyi u. 21.

**Sertészetetéshez** jóminőségű burgonya  
olcsón kapható  
**NYÍKI JÓZSEF** fakeskedőnél  
Zsinór utca 30. sz. Telefon: 24.

Az egyneves marhalevelekkel nem kell irányítást kérni a helyi piacokra és vásárookra

Egy ujonnan kiadott földművelésügyi miniszteri rendelet értelmében nem kell irányítást kérni az egyneves marhalevelekkel a helyben tartandó piacokra és vásárookra. Az új rend most lépett életbe és annak értelmében, ha a marhalevelel még csak a tulajdonos neve szerepel, sem a piacok, sem a vásárok alkalmával nincs szükség a passzusiró hivatattól kérendő irányításra, illetve az ezzel kapcsolatos állategészségügyi bizonyítvány megújítása feleslegessé vált.

### Fertőző betegségek a megyében

Vitéz Tóth Béla dr. vármegyei tisztifőorvos jelentése szerint a vármegye területén a következő helyeken fordultak elő fertőző megbetegedések: röncsoló toroklob Szentesen 5, Csongrádon 2, a csongrádi járásban 3, a kiskundorozsmai járásban 1, a Mindszenti járásban 4, összesen 15. Vörheny Szentesen 2, a csongrádi járásban 3, a Mindszenti járásban 2, összesen 7. Tifusz Szentesen 1, a kiskundorozsmai járásban 1, a Mindszenti járásban 1, összesen 3. Vérhas a csongrádi járásban 1.

### TŐZSDÉ

A budapesti termény-tőzsdén folyó hó 3-án irányzat: gyenge.

Készárupiac:

77 kg. uj buza	16.35-16.60
78 " " "	16.50-16.75
79 " " "	16.65-16.90
80 " " "	16.75-17.10
rozs	12.35-12.45
tak. árpa	13.90-14.25
zab	14.65-14.75
tengeri	12.10-12.25
korpa	10.35-10.45

Sértés vásár:

I. r. u. nehéz sertés	78-80
szedett	60-65

Vágómárha:

I. r. ökör	46-48
II. r. "	34-44
III. r. "	30-36
I. r. bika	48-52
II. r. "	38-46
III. r. "	28-36
I. r. tehén	48-52
II. r. "	38-44
III. r. "	26-36

## Csendőrsortúz egy bál duhajkodó közönségére

Jászladyon a legények bált rendeztek. Hajnalban a csendőrök elakarták távolítani az egyik résztvevővel garázdálkodó legényt. Erre mintegy 30 legény nekítámadt a csendőröknek, úgyhogy ezek szorongatott helyzetük-

ben kénytelenek voltak fegyverüket használni.

Csácsey Lajos gazdalegény haslövést kapott. Kórházba szállították, ahol beléhalt sérülésébe.

Az ügyben megindult a vizsgálat.



Jan. 4. péntek.

6.15 Hírek. 6.45 Torna. Utána: Hanglemezek. 10 Hírek. 10.20 Felolvasások. Közben: Hanglemezek. 10.45 Felolvasások. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó az Egyetemi templomból. Időjárásjelentés. 12.05 Szalonzene. 12.30 Hírek. 1.20 Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés. 1.30 Cigányzene. 2.40 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4.10 A rádió diákfélőrája. 4.45 Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5 Gyorsírótanfolyam. 5.35 Krúdy Andor cimbalmozik. 6.10 Munkásfélőrá. 6.45 Sportközlemények. 7 Gitárest. Rendezi Náday Béla. 8 Cholnoky Jenő dr. előadása. 8.30 Szentgyörgyi László hegedű. 9.15 Hírek, időjárásjelentés. 9.35 Az Operaház tagjaiból alakult zenekar. 10.50 Hanglemezek. 11.20 A Bachmann szalonkvintett műsora.

### Apróhirdetések

Korcsolya élesítést és nikkelezést legolcsóbban vállal Ungerbauer műszerész. 17

Szivák tér 10. sz. alatti ház előnyös fizetési feltételek mellett eladó, értekezés Erzsébet u. 8. 267

### INGYEN SZERELEK

rádiót, csillárt és minden villamoscikket, ha anyagszükségletét üzletében szerzi be.

Díjtalan bemutatás, ingyen szaktanács; kedvező részletfizetés. Figyelje kirakatainkat.

Teljes tisztelettel: Telefon 79.

**ENGEL MIHÁLY**

4 drb hizottsertés eladó Andrassy u. 33. sz. alatt Dányi Istvánnál. 22

Tizhónapos 180 kgr-os hizosertés van eladó Vársár u. 20. sz. alatt. 24

Egy gazdasági cselédet felfogad Boda Márton Justh Gy. u. 13. sz. alatt, Magános férfi előnyben részesül. Ugyanott jól kihizott sertések is kaphatók. 23

Egy kosaras gyermekkoscsi eladó, Szent Imre u. 21. sz. 9

Deák Ferenc utca 23. sz. ház eladó. 21

Szép családi ház eladó, értekezés Csáky György utca 18. szám. 12

Egy hegedű és két fejhallgató eladó. Cim a kiadóban. 14

Tizennégy kishold szántó föld a Szent László iskola mellett eladó, értekezés ifj. Kókai terménykereskedőnél. 10

Szőlőhegyi utca 44. szám alatt jó asztali borok kaphatók, 25 literen felül. 25

Egy prima hizottsertés eladó Nagy János géplakatosmesternél. Vásár utca. 26

**Saját érdeke, hogy HIRDESSÉN, a HIRADÓ hirdetés eredményesen! 10 szavas apróhirdetés 20 f.**

Értesitem a tisztelt közönséget, hogy Erzsébet utca 26. szám alatt (Bánfi házban) termény- és élelmiszerüzletet nyitottam. Gabonát a legmagasabb árban veszek, lisztet, darát, korpát, burgonyát, tengerit és élelmiszereket a legolcsóbban árusítom. Tisztelettel, Boda László. 8

Tiz hold Kettőshalmi ingáttalan gyümölcsösrel és szőlővel sürgősen eladó, értekezés dr. Tóth Dömötör ügyvédnél. 3

Akácmez kgja 1 P, vegyes viráméz kg-ja 90 f. Vásárhelyi Györgynél, Szent Imre u. 26. Tisztviselőtelep. 193

Fél hold szőlő az Urbán uton eladó, ért. Thökölyi u. 10. sz. 238

Játék fővárosi árjegyzéki árban, óriási választékban kapható Czobornál, Szentesen. 198

Szerkesztő: Nyíki Péter.